
RIJEČ UREDNIŠTVA 

Dragi vjeroučitelji! 

Eto nas k vama s drugim ovogodišnjim brojem. On dolazi u vaše ruke usred ljetne žege, ali 

i usred "odmora" od redovnih katehetskih aktivnosti koje su vas zaokupljale tokom godine. 

Istina je, tu i tamo su još u toku pripreme vjeroučenika za krizmu, ponegdje i za prvu pričest, 

ali redovni vjeronauk je uglavnom završio. Spremate se na zasluženi godišnji "odmor'"' da osvježite 

svoje sile za nove radne pothvate koje imate u planu. To je potrebno, jer "'tempo života, česta 

iznenađenja, šokovi u groznici potrošačkog mentaliteta opterećuju čovjekov duh i tijelo. Treba 

stati i odmoriti se, rasteretiti od svakojakih pritisaka, normalizirati 'tlak'i oporaviti se jer za ljude 

nema rezervnih dijelova..." 

Ipak i usred odmora, nadamo se, nećete zanemariti svoje prijateljevanje s tiskom koji 

redovno pratite, pa i s "Katehezom'"' koja vas želi uputiti na razmišljanje o problemima u vezi s 

katehizacijom i katehetskim pastoralom uopće. Tematika s kojom smo započeli ove godine /kate- 

heza odraslih/ od mnogih je pozdravljena i rado prihvaćena. To nas raduje iako smo svjesni da ne 

možemo zadovoljiti sve želje i ostvariti sve planirane ciljeve. Svjesni smo i činjenice, da smo s ob- 

zirom na postavku te problematike još u traganju, na početku. A znamo i to da je svaki prijedlog, 

svaki pokušaj ili inicijativa koja se odnosi na revitalizaciju vjere kod odraslih već u zakašnjenju. 

I dok s jedne strane, ako i samo površno promotrimo crkvenu situaciju, kao pojedinci i zajednice 

ulažemo mnogo napora, snaga i sredstava za katehizaciju djece, s druge strane, za katehizaciju 

odraslih čini se još uvijek veoma malo. Stoga nije nikakvo čudo što nam glavnina vjernika, odraslih 

kršćana ostaje na nedopustivoj razini rubnih kršćana, s vjerom koja ne uspijeva da se izrazi, osmisli, 

produbi, oživi i izgradi vlastiti kršćanski stav i obogati vlastito ljudsko i kršćansko iskustvo. 

Ako je još donedavna u društvu koje je imalo karakteristike statičnosti kateheza djece po- 

državana općim sudjelovanjem u vjerskim slavljima bila zadovoljavajuća, i kao takva svojom poru- 

kom prodirala i u život odraslih, danas u ovom suvremenom i pluralističkom društvu s oznakama 

brzih promjena na svim razinama to naprosto više nije moguće. Katehizacija djece, ako iza sebe 

ostavlja odrasle na rubu vjerskog života, nesposobne da izraze vlastitu vjeru unutar novih pitanja i 

problema, više ne može pripremati za život. Centrirati katehezu isključivo na djecu, znači ograni- 
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čavati samu narav kateheze. 

Pa iako u nas još dosad nije bilo uobičajeno naglašavati potrebu katehizacije odraslih pod 

raznim vidovima koji su barem tu i tamo ostvarivi, ipak Crkva nas preko najnovijih katehetsko— 

—pastoralnih dokumenata poziva da posvetimo više pažnje i tim novim naslovnicima koji su često 

nazivani općim terminima: ''vjernici'' ili "laici", a danas više kao "'odrasli kršćani". 

U svijetu uopće, posebno u zapadnim i industrijaliziranim zemljama, poduzete su već mnoge 

inicijative i pokušaji u pokretanju pastorizacije odraslih, tako da se već može govoriti i o novim 

naglascima i putevima u tom pravcu. Imajući to u vidu smatrali smo shodnim dati jedan cjelovitiji 

prikaz o toj problematici člankom u rubrici "Studije", koji je svojevrstan pokušaj analize i poticaj 

za razmišljanje. Nadamo se da će vam on korisno poslužiti. 

Katehizacija naših krizmanika, kako prije tako i poslije primitka sakramenta potvrde kao 

sakramenta odraslih, posebna je boljka našeg katehetskog rada. U članku koji donosimo u rubrici 

"“Orijentacije'' naći ćete neke sugestije kako zahvatiti u širinu i bremenitost tog sakramenta. U 

istoj rubrici naći ćete i nastavak članka o Isusu kao navjestitelju i branitelju. kraljevstva Božjeg, 

koji karakterizira i naše poslanje. 

U rubrici "Istraživanja" ponovno se vraćamo na poticaj čitatelja istraživanju o našim 

domaćim katehetskim izvorima i baštini tako dragocjenoj za objektivno sagledavanje naše katehet- 

ske stvamosti. 

Kako u ovim ljetnim mjesecima nema vjeronauka i kako smo to već u prvom ovogodišnjem 

broju najavili da ćemo objaviti radove IX. zimske katehetske škole '81, to ovaj put ispuštamo 

rubriku "Kateheze"' i donosimo najvažnije materijale: predavanja i rad u skupinama s istoimene 

Škole na temu "Ljubav — izvor i svrha svake kateheze"'. Vjerujemo da će se tom tematikom mnogi 

moći poslužiti u svojoj katehetskoj praksi, posebno sestre katehistice koje će po prvi put moći 

imati pri ruci radove do kojih im je toliko stalo. 

U pozivu Crkve koja se Drugim vatikanskim saborom i pokoncilskim događajima i dokumen- 

tima osjetila zahvaćenom i pozvanom da progovori u prilog kateheze odraslih, sročena je pažnja na 

sve naslovnike kateheze, ali posebno snažan naglasak daje se na formaciju odraslih vjernika koji su 

pozvani da sudjeluju u životu i aktivnostima Crkve. No danas se već govori o novom naglasku od- 

nosno zahtjevu u katehezi odraslih: nije u pitanju samo kateheza za odrasle, nego kateheza odras- 

lih. Riječ je o onim osobama koje su se svjesno uključile u crkveno zajedništvo, osobama koje ži- 

ve probleme i kršćanske nade i koje gotovo spontano daju svjedočanstvo navještaja i života u svo- 

jim radnim sredinama, u krugu obitelji, u razgovoru s prijateljima, u inicijativama koje potiču na 

oduševljenje. Oni su znak novog "proljeća" suvremene Crkve za kojim čeznemo i koje želimo sve- 

srdno poduprijeti. Takvi kršćani prisutni su i u našoj domovinskoj Crkvi. Imamo li smisla i srca da 

ih otkrijemo, podupremo i okupimo? Nisu li baš ferije prilika da to domislimo? Pokušajmo. Uz 

Božju pomoć uspjeh neće izostati. 
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